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Президент РФ Владимир Путин подписал Федеральный закон № 232-ФЗ от 03.12.2012
«О внесении изменения в статью 1 Федерального закона «О минимальном размере
оплаты труда».

  

Документ устанавливает с 1 января 2013 года минимальный размер оплаты труда в
размере 5 205 рублей.

  

  

ВАС РФ признал недействующим письмо Минфина России, устанавливающее запрет на
применение ставки налога на прибыль организаций 0 процентов к дивидендам,
выплачиваемым из нераспределенной прибыли прошлых лет.

  

(Решение ВАС РФ от 29.11.2012 № ВАС-13840/12 «О признании не соответствующим
Налоговому кодексу РФ Письма Минфина России от 04.04.2012 № 03-03-10/34 “О замене
письма ФНС России от 26.06.2012 № ЕД-4-3/10420@”»)

  

Согласно позиции Минфина России, изложенной в письме от 04.04.2012 № 03-03-10/34,
при отсутствии чистой прибыли за 2010 год и выплате в 2011 году акционеру
дивидендов за счет нераспределенной прибыли прошлых лет у организации не имеется
оснований для применения налоговой ставки 0 процентов к таким доходам.

  

В своих выводах ВАС РФ указал, в частности, что по своей экономической природе
чистая прибыль и нераспределенная прибыль прошлых лет тождественны, что
исключает различный режим налогообложения дивидендов в зависимости от отчетного
периода, за который организацией принято решение о направлении части прибыли на их
выплату.

 1 / 2



Важная информация от 26.11–02.12 2012 г.

  

Таким образом, толкование норм Налогового кодекса РФ, допущенное в письме
Минфина России, приводит к формированию новых правил налогообложения в
отношении дивидендов и изменяет порядок исчисления налога в отношении
нераспределенной прибыли. Принимая во внимание, что указанное письмо было
направлено в налоговые органы для руководства в практической деятельности, что не
исключало возможности многократного применения содержащихся в нем разъяснений,
суд принял решение о признании данного письма несоответствующим действующему
законодательству и недействительным в полном объеме.
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